
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

 

日 時   ２０２０年９月１７日（木） １５：０５～１７：２０ 

場 所   Zoom 会議 

出席者     ２４１名 

 

議 題 

 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、９月３日、９月１７日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から９月１日、９月１５日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料 

（総Ａ１号）（総Ｂ２号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室等会議・事故災害報告 

環境安全管理室平岡秀一室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき報告があった。 

 ４．各委員会報告 

・村田滋財務委員会委員長から、コロナ対策経費（第 1 回）配分案について、資料（経Ｂ１号）に 

基づき、説明があった。 

・角野浩史教育研究経費委員会委員長から、教育支援経費（第 2 回）の申請について、資料 

（経Ｂ２号）に基づき、説明があった。 

  ・西川杉子後期運営委員会委員長から、令和２年度秋季 PEAK 後期課程卒業生について、資料（教Ｂ９号） 

に基づき、説明があった。 

 ５．その他 

・ホームカミングデーについて、角野浩史研究科長補佐から説明があった。 

・オープンキャンパスについて、鶴見太郎研究科長補佐から説明があった。 

・オンライン授業・会議等で利用できる教養学部バーチャル背景について、鶴見太郎研究科長補佐から 

説明があった。 

   ・東大駒場友の会 2020 年度 新入生保護者と教養学部長との懇談会について、村松真理子教授から 

    説明があった。 

   ・役職の交代等について、研究科長から資料（総Ｂ４号）に基づき説明があり、退任する鶴見太郎研究 

科長補佐、四本裕子研究科長特任補佐から挨拶があった。 

    

   ・新任教員の挨拶があった。 

 (9/1 付採用)国際社会科学専攻 小粥 太郎(こがゆ たろう)教授 

   (9/1 付採用)グローバル地域研究機構 中野 耕太郎(なかの こうたろう)教授 

 (9/1 付採用)国際社会科学専攻 吉本 郁（よしもと いく）講師 

 

○ 審議事項 

１．学生相談所ダイバーシティ＆インクルージョン部門の設置について、石垣琢磨教授から、資料（総Ｂ 

７号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

２．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部附属グローバルコミュニケーション研究センターに置か 

れる部門の組織を定める内規の改正について、原和之グローバルコミュニケーション研究センター長から、

資料（総Ｂ５号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 ３．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部附属グローバルコミュニケーション研究センターにおける 

事務所掌に関する内規の制定について、原和之グローバルコミュニケーション研究センター長から、 



資料（総Ｂ６号）に基づき説明がなされた。 

４．スポーツ先端科学連携研究機構への改組について、中澤公孝スポーツ先端科学研究拠点長から、資料 

（研Ｂ４号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

５．教室貸付における新型コロナウイルス感染防止に係る対応について、鎌倉教務課長から、資料（教Ｂ１号） 

に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

６．総合文化研究科・教養学部 対面授業の実施に係る感染予防指針について、鎌倉教務課長から、資料 

（教Ｂ２号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

７．2021 年度授業日程について、寺澤盾教務委員長から、資料（教Ｂ３号）に基づき説明がなされ、審議の 

結果、了承された。 

８．スポーツ科学コースの設置について、道上達男教授から、資料（教Ｂ４号）に基づき説明がなされ、審

議の結果、了承された。 

９．国際卓越大学院教育プログラムの新規申請について、大石和欣副研究科長から、資料（教Ｂ５号）に基

づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

１０．東京大学とベオグラード大学との全学学術交流協定の締結について、黛秋津教授から、資料（教Ｂ６

号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 １１．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部と赤十字国際委員会（ICRC）とのインターンシップに 

関する協定の付託条項の変更について、キハラハント愛准教授から、資料（教Ｂ７号）に基づき説明がな
され、審議の結果、了承された 
 
 
以下、教授会構成員対象の議題です。 
 
 

○ 教員人事 

  退職転出等    教  授   １件 

講   師    報  告   １件 

准  教  授        報  告   １件 

         提  案   ２件 

教   授    報  告   ４件 

          提  案   １件          計１０件 

  

                           以上 

 


